

# “地下出警帮”涉恶团伙覆灭 为首者上诉,法检“两长”同庭办案

## 合议庭认为原审判决认定的犯罪事实清楚,驳回上诉维持原判

本报讯(记者 肖蓉 贺天鸿 通讯员 周子熙 邓伊善)4月16日,市中级人民法院依法对原审被告人谭某坪寻衅滋事案,进行公开审理,并当庭宣判。该案由市中级人民法院院长周凯军担任审判长并主审,市人民检察院检察长胡波出庭支持公诉。



▲庭审现场,法官向谭某坪展示证据 记者 贺天鸿 摄



### 被打后叫“地下出警帮”出气

2018年8月10日上午9时许,家住石峰区圣华名城小区的唐某先,发现停放在五金机电市场停车坪的车被锁了,市场保安根据市场公约向其索要20元停车费。唐某先不满,与市场保安队长发生口角,随后与多名保安发生打斗,唐某先头部、脸部、腿部等部位受伤。

唐某先被打后报警。随后,响石岭派出所民警受理了案件,并告知唐某先可先行到医院治疗,派出所会继续处理。

然而,唐某先的儿子唐某彪得知父亲被打后,觉得吃了亏,在公安部门尚未出具处理结果的情况下,当日纠集谭某坪来到五金机电市场,并叫来刘某豪、刘某宏、杨某云、“星伢子”等人帮忙,在唐某先的带领下找人报复,先后打伤了多名保安以及上前劝阻的市场物业经理等人。

当天,响石岭派出所将涉嫌寻衅滋事的6名犯罪嫌疑人抓获归案。

### 为首者上诉,中院维持原判

据警方查明,以谭某坪为首的“地下出警帮”常年纠集刘某豪、刘某宏、唐某彪、杨某云,采取暴力或者暴力威胁手段多次进行违法犯罪活动,团伙成员刘某宏还有容留他人吸毒的犯罪事实,对当地社会、经济秩序造成影响,系恶势力犯罪团伙。

石峰区人民法院一审作出判决,唐某先、谭某坪等5人因犯寻衅滋事罪分别被判处有期徒刑1年至2年2个月不等的有期徒刑,刘某宏因犯寻衅滋事罪、容留他人吸毒罪,判处有期徒刑一年半,并处罚金5000元。

宣判后,被告人唐某先提出上诉,合议庭在充分听取了控辩双方的意见后,认为原审判决认定的犯罪事实清楚,证据确实充分,定性准确,审判程序合法,遂驳回上诉,维持原判。

## 我市开展打击欺诈骗保专项行动 将引入第三方参与医保基金监管

医保基金是百姓的救命钱,如何确保基金安全?4月16日,记者从全市医疗保障暨打击欺诈骗保专项治理工作会议获悉,4月至11月,我市将开展打击欺诈骗保专项治理行动,重点打击定点医疗机构中医疗及检查化验违规滥用、定点药店医保卡违规代刷、特门药店串换特门药品等现象。

去年,全市共实地检查协议医疗机构281家,协议零售药店249家,参保人员4.3万人次,约谈整改医药机构51家,暂停医保服务16家,移交司法机关

处理的案件2件,追回基金损失714.89万元。

市医疗保障事务中心主任程森清介绍,今年,我市将通过引入第三方参与监管,探索人脸识别、手机APP查房等新型监管手段,使欺诈骗保行为无处隐藏。此外,我市还将加强制度监管,发挥举报奖励制度的威力,按查实欺诈骗保金额的一定比例,对符合条件的举报人予以奖励,被解除协议的医药机构3年内不得再申请医保定点。

(株洲日报记者 刘琼 通讯员 杨浩)



## “抢人大战”又至 我市筹划企业抱团揽才

本报讯(记者 伍靖雯)毕业季临近,又到了企业各展拳脚“抢”人才的时候。今年,株洲企业如何增加“胜算”?温暖企业在行动,我市正在筹划企业抱团揽才,有针对性地跨地揽才。

在全国各地企业争相入校的“人才大战”中,单个企业往往显得势单力薄,尤其是小微企业,很难在众多招聘企业中“亮出自我”,吸引人才。去年10月,株洲高新区首次携园区核心企业组成“招才引智团”,赴日本开展海外引才活动。

今年,我市计划针对轨道交通、航空、汽车、电子信息、新

材料(硬质合金)等领域专业技术人才匮乏问题,组织相关企业抱团前往省内外高校揽才。

“有同类需求的企业,组织在一起,以城市的名义入校揽才,不仅可以增强企业的影响力,还可以充分发挥产业链引才的吸引力,同时也更好地宣传我市的人才扶持政策,吸引更多人才落户。”市温暖企业行动领导小组办公室相关负责人说。

目前,我市正在收集各企业的人才引进需求,届时将组织“动力谷产业人才校企对接双选会”系列活动。企业可发布需求至电子邮箱wnqy2019@163.com,或致电28681030咨询。



## “火海逃生”

前日下午,湖南工业大学内“突发大火”,多名大一学生捂着毛巾,从“火灾”现场有序撤离到操场上。据悉,这不是真的发生火灾,而是市消防救援支队联合该校精心组织的一次火灾疏散演习,让学生们通过演习掌握火灾现场逃生基本常识和技巧。(记者 刘玺 通讯员 周丹 摄影报道)

# 被列入“黑名单”影响出行 老赖躲藏18年后现身还钱

本报讯(记者 贺天鸿 通讯员 唐鸿 罗德)“法官,我还要多少钱?我愿意将所有的借款一次性还清。”4月15日,肖某急

匆匆来到石峰区人民法院执行局,请求法院将他从失信被执行人名单里删除。

### 借钱不还玩失踪,被列入“黑名单”

原来,18年前,肖某下岗想转行做钢板生意。由于资金不够,他便找到好友文某借钱。于是,文某借给肖某7000多元,而且也不要肖某支付利息。然而,当文某要账时,肖某以生意不好做、资金周转困难为由,多次推脱。2001年下半年,肖某干脆玩起失踪。

此后,文某到法院起诉肖某,法院缺席

判决肖某返还文某借款。案件进入执行阶段后,法院多次调查肖某存款记录和不动产登记情况,都未发现肖某有可供执行的财产。由于肖某长期在外躲藏,找不到人,本案执行一度陷入困境。

失信被执行人信用惩戒制度实施后,石峰区人民法院将肖某列入失信被执行人名单,同时冻结了肖某的银行账户。

### 影响出行,他主动还钱

在外躲债的十几年里,肖某一直在打工,很少回家,之后他慢慢有了点积蓄。今年五一假期将至,肖某想提前买高铁票带全家去旅游,结果发现自己被列入“黑名单”无法买票。

4月15日,肖某赶到石峰区人民法院,还清借款及迟延履行期间的利息共计

1.2万元,并对文某表示歉意,双方握手言和。法院最终也依法将肖某从失信被执行人名单里删除。

据悉,自失信被执行人信用惩戒制度实施以来,已有43名失信被执行人迫于失信惩戒手段的强大压力,主动到石峰区人民法院履行判决书确定的义务。

## 昨晨南环线9车追尾 还好没有人员伤亡

本报讯(记者 刘玺)昨日早上7时50分许,南环线坚固立交桥附近东往西车道发生一起9车追尾事故,还好没有造成人员伤亡。

交警介绍,事发路段是一个长下坡,当时路面还有些雾气,附近有施工围挡。当时,一辆车在快车道急刹车,另一辆车避让不及导致追尾,并造成后面7辆车接

连发生追尾碰撞。

“早上很多驾驶员赶着上班,事故原因主要与车速较快和没有保持安全车距有关。”交警介绍,由于南环线上的车流量较大,他们赶紧疏导交通,并联系清障车将事故车辆陆续拖离现场。两个多小时后,现场交通恢复正常。

## 驾车肇事后逃逸 为躲追查,他还卸车牌删视频

本报讯(记者 刘玺 通讯员 张俊杰)杨某驾车在云龙大道撞上摩托车,导致摩托车司机多处骨折。他不仅驾车逃逸,还卸下车牌、删除行车记录仪视频,最终还是被云龙交警大队查获。

民警介绍,4月8日晚上9时多,他们接警赶到现场时,看到一辆摩托车侧翻在地,摩托车司机倒在30米外,人已经昏迷。“我们通过相关调查,确定肇事的黑色轿车往长沙方向逃逸,但由于夜晚视线不清,无法确认车牌牌照。”

民警通过查看沿线监控视频,从200多辆车中锁定了肇事车的信息。9日上午,民警在荷塘区某小区附

近找到了肇事车,而该车的车牌已被卸下。当日中午,肇事车司机杨某被传唤到云龙交警大队接受调查,他对肇事逃逸的事实供认不讳。

据悉,杨某是常德人,在我市一家企业上班,他当晚开车回宿舍,途中不慎撞上路边的摩托车。为了逃避追查,杨某不仅逃逸,还在事后卸下车牌、删除行车记录仪视频。

记者昨日从云龙交警大队获悉,杨某目前已被处以行政拘留15日、驾驶证记12分、罚款2000元的处罚。目前,此案还在进一步调查中,如果构成刑案,他还将被追究刑事责任。

## 房屋开裂、护坡垮塌、污水直排…… 这些问题,石峰区解决得咋样?



本报讯(记者 陈驰)4月初,石峰区委副书记、区长邓元连在市长热线办接听了15名市民来电。昨天,记者获悉了这些来电所涉问题的处理结果。

曹先生反映,石峰区云峰阁社区老电视台小区楼房墙体倾斜且多处开裂,存在坍塌的隐患,希望相关部门能够重视。

经石峰区政府相关工作人员上门了解,该问题将首先联系施工队伍现场检查,

出具初步施工方案,并估算所需资金,再由所在社区牵头组织,发动小区居民自筹资金。对居民筹资部分外仍有缺口的部分,街道办和社区居委会将统筹利用社区惠民资金予以解决。该项工作预计将在今年上半年完成。

王先生反映,石峰区建设北路39号1栋、2栋房屋开裂,且边上的护坡垮塌。此外,由于没有下水管道,楼栋污水直排。

对此,石峰区政府年初已组织现场勘察,并初步提出两套解决方案:报省、市相关部门审批,对该区域进行棚改(改扩翻);积极招商引资,联系开发商对该区域共同开发。目前两套方案均在研究中。

讲文明 树新风 公益广告

# 人人遵守社会公德 个个爱护公共环境

我文明 我行

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

株洲市文明办 宣